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Los ventos hon decrecido año 0 año desde

 

2010, esto se debe o varios foctores: la
producción en toneladas de fruta disminuyo por la eliminoción de la plantación en San
Lorenzo porel otaque del problema de la pudricióndel cogollo, también por el cambio o
eliminación de 70 ha aproximadamente en el sector de lo Sexto y sobre todo por lla
variación de precios de la fruto, como se explicara mas adelante en la comparación de
precios

PRODUCCIÓNDETONELADAS

Producción totalpor haciendos se logró en este año un total de 20.516 Tn.

 

 

 

 

  
 

 

 

   
 



 


